

Декларация моей мечты - Родовое поместье.

Я, Гражданин РФ ознакомился с идеологией образа жизни изложенной в художественной форме в серии книг Звонарице ведра России. Идея создания родового поместья вдохновила меня на действия.

Я хочу приобрести на брашенной земле участок земли размером 1 га с целью обустройства на нём более совершенной среды обитания для своей будущей семьи, для своих питомцев и в память о своих предках.

Данное место я назову Родовым поместьем. На приобретенной мною земле я хочу заложить сад, выкопать пруд в котором завести рыбу, завести пчёл, буду выращивать плодово-ягодные и овощные культуры. Также посажу хвойные и лиственные породы деревьев. Землю планирую удобрять исключительно натуральными и природными видами удобрений. Думаю это будет положительным фактором, если множество семей, участвующих и желающих трудиться на земле обустроят свой быт в родовых поместьях, расположенных вокруг больших и малых городов. Будут способны обеспечить в полном объёме городское население экологически чистыми продуктами растениеводства, улучшить экологическую ситуацию в регионах.

Также считаю недопустимым тот факт когда десятки миллионов гектар в нашей стране не обрабатываются и зарастают бурьяном, а 60% продовольствия мы закупает в зарубежных странах, которое к тому же зачастую является некачественным продуктом, вредным для употребления человеком особенно детям. Такой расклад вещей подрывает не только продовольствен-

нуто безопастность страны но и унижает нацию, проживающую на её территории.

Считаю в таком положении не правильно обвинять правительство или кого бы то ни было в неких ошибках. Ошибки были допущены всем обществом и не только у нас в стране. В итоге сообщество многих стран стоит на пороге социальных взрывов. В такой ситуации необходимо каждому подумат, что конкретно именно он может сделать для позитивных перемен в уже ближайшем будущем. Пример стран, которые сделали ставку на фермерские хозяйства, показывает неэффективность, и даже пагубность такого выбора. Фермеры, делающие ставку на получение прибыли от выращивания 9% продукции ветурают в конкуренцию борются друг с другом. Чтобы выиграть им необходимо применять ядохимикаты, гербициды выращивать вредоносные генно-модифицированные продукты, и тем самым ставят под угрозу жизнь людей целых государств. В родовом поместье семья живёт выращивает продукты для собственных нужд, своих родственников живущих в городе. Таким образом у семьи живущей в родовом поместье принципиально иное отношение к земле. Родовальственные узы, образующиеся в поместье будут выгодно отличаться от всей иной продукции, поступать на прилавки городских магазинов.

Углубляющийся мировой экономический кризис грозит социальными взрывами во многих государствах. Для выхода из кризиса необходима принципиально новая и позитивная модель идеологии образа жизни семей. И такая идеология изложена в серии книг, "Звенящие кедры России". Её основные концепции много прива...

и в основном меня на выше изложенные мысли.
Мне известно, что благодаря той идеологии в
разных регионах России, Украины, Белоруссии тысячи
семей уже строят свои родовые поместья. Миллионы
семей собираются это сделать при принятии более
благоприятной законодательной базы. Многие
семьи планируют стать при этом малыми предприятиями
по производству 1/4 продукции.

Я согласен с программой Правительства и Президен-
та РФ о создании благоприятные условий для стро-
ительства одностанционного жилья в пригородах. О
передаче земель сельхоз назначения под одностан-
ционное строительство с выделением каждой семье
участка земли. Однако эти участки должны быть
не менее 1га, т.к. на более мелком участке невозмож-
но создать относительно совершенную и самовосста-
навливающуюся экосистему, малое 1/4 предприятие.
Без выделения семьям достаточного участка земли,
поселения вокруг городов станут не производителями
а потребителями, что усугубит продовольственную
экологическую, социальную ситуацию в стране.
Думаю пришло время просить Правительство и
Президента РФ ускорить работу в данном направлении
и принять необходимый закон о Родовых поместьях.
Обращаюсь к Президенту РФ, Президенту и Конгрес-
су США по всем главам государств заинтересованным
в процветании народов своих государств в предложе-
нии рассмотреть и принять идею создания родовых
поместий, как наиболее эффективный проект выхода
стран из глобального экономического кризиса. Предот-
вращению экологической катастрофы, связанной

С глобальным потеплением, недопущением продовольственного кризиса.

Значимая часть народов России воспринимает проект Родовых поместий как национальную идею. Пусть она станет международной национальной идеей и наши страны будут соревноваться в материализации прекрасного будущего. Искреннее понимание идеи, огласка её, и поддержка со стороны правительств разных стран, остановит надвигающуюся депрессию. Начнется вдохновенный, созидательный, международный процесс.

Удачи и вдохновения всем единомышленникам в созидательном построении прекрасной среды для жизни в своих странах и в мире в целом.

С уважением Гражданин РФ Трофимов Михаил Александрович.

Владимирская обл
О Муром
д. Мезжицы
ул. Молодёжная д. 6

От кого Грешинцев М.А.

Откуда Ковровский р-он пос.

Малехово ФБУИК-6 9 отп

Индекс места отправления
601967



*Декларация
Службы*

Кому Хачетовой

Ольге Генн.

Куда Владимир

Лотман 2/19 126

спонг Анастасия

Индекс места назначения
600000

